

2021年12月28日 星期二
责编:肖星平
美编:李懿
校对:袁一平

影讯

美达影城(12月28日)

谋杀2
10:30 11:00 11:30 12:45 13:15
13:45 14:20 15:00 15:30 16:00
16:35 17:15 18:15 18:50 19:30
20:00 20:30 21:05 21:45 22:15
22:45
爱情神话
09:50 10:50 11:50 12:55 13:55
15:00 16:00 17:05 18:05 19:10
雄狮少年
10:20 12:20 14:50 17:50 19:20
21:20
扬名立万
10:05 12:25 17:00 20:10 22:30
跨过鸭绿江 09:10 09:50
古董局中局 21:15

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼
(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2021年12月27日)

福彩
3D 第2021347期 中奖号码:5 9 4
七乐彩 第2021149期
中奖号码:03 15 17 18 21 23 29 26

体彩
大乐透 第2021149期
中奖号码:20 26 28 30 35 10 11
排列三 第2021347期 中奖号码:8 3 9
排列五 第2021347期 中奖号码:8 3 9 8 7

吃火锅别迷信“涮三秒”
一不注意身体就“养虫”了

强冷空气来袭,你是不是也打算趁着周末吃火锅取暖?

吃火锅的时候,很多人为了食物“鲜嫩”,简单涮个3、5秒就马上开吃,但其实这样的吃法可能会在身体里面“养虫”!

广东疾控提醒,不洁的肉类、海鲜或水产品可能会导致病从口入——布鲁氏菌、诺如病毒、副溶血性弧菌、绦虫、姜片虫、广州管圆线虫……进食感染后,人体会出现各种不适症状,稍不注意,还会导致更严重的后果!

广东疾控介绍,想健康享受火锅还是很简单:100℃加热约1分钟,就能把这些病毒、细菌、寄生虫有效杀灭,其实也就是要煮熟煮透。具体可以这样判断:肉片越薄越好,放入火锅后煮到完全变色;鱼虾贝类带壳的煮5分钟,去壳的煮3分钟。

最后,牢记“三要三不要”就能安心享受健康美味啦!

三要:要选新鲜,要用公筷,要荤素搭。
三不要:不要喝汤,不要冷热同吃,不要吃太烫的食物。

(据晶报)



今天天气
零星小雪转小雨
-1~4℃

明天天气
小雨转阴天
2~8℃

后天天气
多云到晴
3~14℃

一周天气早知道,请拨电话96121
(市气象局27日16时发布)



▲一场大雪过后,到处银装素裹。12月27日,滨江路,鸟儿在树枝上寻找食物。株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

今天可能还有雪
后天将转晴啦



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)一场大雪,整个城市像走进了岩井俊二镜头下的白色世界。相比冬天的风和雨,雪大概是我们最喜欢的。

记得鲁迅先生写过一篇《雪》:暖国的雨,向来没有变过

冰冷的坚硬的灿烂的雪花。博识的人们觉得他单调,他自己也以为不幸否耶?江南的雪,可是滋润美艳之至了;那是还在隐约着的青春的消息,是极壮健的处子的皮肤。雪野中有血红的宝珠山茶,白中隐青的单瓣梅花,深黄的馨口的蜡梅花;雪下面还有冷绿的杂草……

这样的描述很美吧。南方的雪,在软软绵绵中有一份特别的艳。

今天,或许还有一场小雪。市气象台说,今天,整个城市是零

星小雪转小雨的天气,最高气温4℃,最低气温-1℃;明天,雨雪慢慢停了,转为阴天天气,最高气温升至8℃。

你也许会察觉,这两天化雪,会感觉特别冷。一是因为降雪结束,天气转晴,一般都伴随着冷空气南下,高空转为偏北风,地面受冷气团控制,气温继续下降;二是积雪融化,本身就要吸收大量热量,天气反而比下雪时更冷。

化雪之后,天便晴了。周四,晴天回归,整个城市又将变得明媚起来。

益智

猜谜

- 1.“有一艳女在此堂”(三字世界棋坛冠军)
2.共三次进口原油(三字歌手)
3.说起来很精确(二字金融用语)

找字

图中藏了四个汉字,您能找出来吗?



看图猜成语

请根据图猜一个成语。



脑筋急转弯

- 1.喜剧和悲剧有什么联系?
2.有两个人同时来到了河边,都想过河,但却只有一条小船,而且小船只能载1个人,请问他们能否都过河?
3.爸爸什么时候像个孩子?
4.小花小明是邻居,同楼同班又是同桌,天天一起去上学。可是,一个出门往左拐,一个出门往右拐,为什么?

大侦探 浴室枪击案

一个冬天的晚上,温泉旅馆的大浴室里有客人被人用手枪从背后开枪打死。现场还有另外一个人,当侦探赶到现场调查案情时,这个人作证说:“当时我正在洗头,听到开门声,随后就听到了枪声。因为我正在洗头,没能看清楚凶手的脸,但我看到那是戴着

辛丑年十一月廿五
2021/12/28
星期二
今日16版
株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7283期

@驾驶人 记分规则有重大调整

《道路交通安全违法行为记分管理办法》明年4月1日起实施

- 降低了部分交通违法行为记分分值,删除了驾车未放置检验标志、保险标志等轻微交通违法行为记分
●符合扣减记分条件的,可以从已累积记分中扣减记分,一个记分周期内最高可扣减6分
●对交通违法行为情节轻微,给予警告处罚的,免予记分

A02

清冰雪 保安全

A04



▲昨日,我市交警、城管等相关职能部门工作人员,以及部分社区党员干部、志愿者,积极上路扫雪除冰,确保道路和桥梁畅通安全。图为天元区马家河街道城管人员正在路上清除积雪。株洲晚报融媒体记者/何春林 摄

重复报销、套取医保费用……
医保专项整治查出935个违规问题

A03

今天可能还有雪
周四回归晴天

A16

洞见

直播带货新解:不再“只看明星不看货”

郝冬梅

据报道,有商家签下价值51万元直播带货合同,安排陈小春和网红一起带货,结果3场直播只卖出5000元,商家一纸诉状将负责直播推广的传媒公司告上法庭。

当前,随着平台经济的发展,直播带货作为一种新业态也方兴未艾,其营销策略主要是借助明星、网红的人气带动产品销售,也确实有不少直播带货因为“明星、网红的流量”实现了效益的“金山银海”。但从此事可以看出,一味“借助流量赚钱”“借助明星赚大钱”这样的经营策略,仍然

协议公司返还41万余元服务费,为商家减少了实际损失,但靠明星直播带货仅卖出5000元这样的结果,颇值得一些企业反思。

从广州中院的这份民事判决书中看到,陈小春和网红的几场直播带货,不仅没有预想的火爆,反而是销售寥寥。法院依约判决直播推广

经不起市场的长久检验。一款商品能否受到消费者青睐,必然取决于商品本身的价值。换句话说,对于消费者而言,产品质量才是王道,物美价廉才有最大的市场。相反,一款劣质商品如果仅因明星、网红为其摇唇鼓舌就能“火遍全网”,恐怕也并非真实的市场需求,注定难以长久。

以此而言,重金请来陈小春带货,却仅卖出5000元,其实是个“好事情”。这在一定程度上说明了,直

播带货市场开始理性了,消费者的消费心理也回归常态了。不再“只看明星不看货”,有了这种成熟的消费理念,也才会有一个健康成熟的市场环境。

事实上,也只有当商品销量多少真正取决于商品本身价值的时候,市场才会越来越理智、健康、成熟。因此,此事也提醒一些企业,与其跟风热衷明星、网红带货,不如认真真真做出好产品,扎扎实实赢得大市场。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)